

Смертельный огонь

Пожилую женщину без признаков жизни обнаружили пожарные.

Звонок о возгорании в пожарную часть поступил 26 марта около шести утра. Горела однокомнатная квартира в доме на улице Вишнёвая в микрорайоне Сходня. Открыв дверь, огнеборцы нашли в коридоре лежащую на полу женщину, не подававшую признаков жизни. Хозяйка квартиры 1932 года рождения могла умереть, надышавшись токсичных продуктов горения.

В результате пожара сгорела кушетка, на которой обычно спала погибшая. По заключению пожарного инспектора, к возгоранию могло привести либо короткое замыкание, либо неосторожное обращение с огнем. Рядом со спальным местом находилась лампадка.